
Урок- путешествие 
«В гости к госпоже 

Зиме»



Госпожа Зима
Снеговик-
помощник



«Заснеженное 
поле»

«Счетное 
озеро»

«Остановка
»

«Зимний 
лес»

Станция 
«Вопроскино»

«Геометрическая 
дорога»

«Сюрприз
»



«Заснеженное 
поле»

8 7
6



«Счетное 
озеро»



«Остановка
»



«Зимний 
лес»



Задач
а

У дятла было 5 шишек. Он принёс еще 2 
шишки. Сколько шишек стало у дятла?

Какое условие 
задачи? 
Вопрос 
задачи? 

Каким действием решается 
задача? 

Почему действием 
сложения? 



Составь задачу по 
изображению 

На ветке рябины сидело 6 
снегирей. 2 снегиря улетело. 
Сколько снегирей осталось 
на рябине?

Ответ: 4 снегиря 
осталось 



Найди 
закономерность
и продолжи стоку

1,3,5,7… 9,11

30,25,20,15... 10,5

10,20,30,40... 50,60



Станция 
«Вопроскино»



«Геометрическая 
дорога»



Какие фигуры вы 
видите? 

пряма
я

крива
я

отрезо
к



Дорога похожа на «кривую» 
линию



Какие фигуры вы 
видите? Сколько треугольников в 

прямоугольнике? 

1 6



Подбери 
ключ





До новых 
встреч! 


